1 10016|Velglint 20"

2 10106|Binnenband 20" x 1.75 (normaal ventiel)

3 101044 |Schwalbe Big Apple buitenband 20x2.15 Connect Carrier
4 100242|Voorwiel elektro 20 inch wiel 36V V3

4 101800|Voorwiel elektro gespiegeld | 20" wiel 36V V3

5 101398 |spaak

5 101426 |spaak nippel

6 100878 |Remschijf 180mm

7 15141 |spatbord

8 101842 |Voorplaat connect carrier Family

9 101846|Bodemplaat Connect Carrier Family

10 101346|Bodem mat voor connect carrier

11 101844|Achterplaat binnen connect carrier Family

12 101840|Zijplaat Connect Carrier Family

13 101838|Achterplaat buiten connect carrier Family/Cargo

14 101944 kabel goot stuurbuis Connect Carrier Cargo/Family

15 102166|laadpunt Connect Carrier V3

16 101758/ Remgreep links set gespiegeld hydr. Connect Carrier V3
17 100238 Display LCD 36V (model 2020)

18 35100|Stuurpen verstelbaar 105mm

19 9702014 bel

20 100244 | Achteruitrijfunctie knop V3

21 100248|Gashendel 36V (Draaigas) Rechts V3

22 101756|Remgreep Rechts set gespiegeld hydr. Connect Carrier V3
23 35062|Stuur recht ATB

24 100240|Kabelboom elektro systeem V3

25 100230|Verlichtingskabel 50 cm V3

25 100390|Verlichtingskabel 100cm V3

26 101334|Gashendel verlengkabel 60 cm V3

27 101768|Verlichting voorkant + reflector Connect Carrier Family/Cargo
28 101770|Verlichting achter + reflector Connect Carrier Family/Cargo
29 101706|Remklauw voor schijfrem mechanisch Elvedes (model 2017)
29 100016 |Schijfremblokjes (set) Shimano

30 100306 |Lager vooras 25 mm (Connect Carrier)

31 101356|Asmoer voor wielbevestiging (Elektrowiel) V3

32 101358|Asring binnen voor wielbevestiging (lock)

33 101360|Asring binnen voor wielbevestiging

34 99139|Stuurdemper Connect Carrier

35 100806|Connect Carrier Scharnierstrip

36 101856|Stelgaffel aankoppelbuis

37 9702022|Connector (compleet)

38 101620|Aankoppelbuis Connect Carrier/Offroad

39 9702020|Afstandsbus nylan 12.8 X 18 X 7.5 (Connector handbike)
40 100176|As connector

40 9702023|Bout M6 x 20 (2x)

11 100177 |Handbike klem gegoten AlSI 304 hoogglans gepolijst

42 9702030| M6 borgmoer (2x)

a2 9702019\ M6 moer (2x)

42 9702021|Bout M6 x 16

43 9702018|Beugel voor connector model: rond (M6)

44 9702024/ Hendel voor connector van Runner handbike

45 9701023|Beschermhoesje M6 U-beugel connector (zwart)

46 9702031|Beschermkap hendel connector handvat D12 175

47 33090|Spaakbescherming per wiel transparant

48 100304|Dual Controller Connect Carrier

49 101736|Lader Connect Carrier V3 4amp 36V

50 101732|Accu Connect Carrier 35 amp

@g@gb (39) (37 @@43 ) (43)(46)

f\; I\ 1
(24)



	Sheet1

